
ПОВІДОМЛЕННЯ

про оприлюднення проєкту регуляторного акта –  рішення Виконавчого
комітету Кропивницької міської ради "Про затвердження Положення

про порядок розміщення тимчасових споруд для провадження
підприємницької діяльності на території Кропивницької міської

територіальної громади"

Відповідно  до  статей  9,  13  Закону  України  «Про  засади  державної
регуляторної політики у сфері господарської діяльності», з метою одержання
зауважень  та  пропозицій  від  юридичних  та  фізичних  осіб,  їх  об’єднань,
департамент  з  питань  економічного  розвитку  Кропивницької  міської  ради
повідомляє  про  оприлюднення  проєкту  регуляторного  акта  – рішення
Виконавчого  комітету  Кропивницької  міської  ради  "Про  затвердження
Положення  про  порядок  розміщення тимчасових  споруд для  провадження
підприємницької  діяльності  на  території  Кропивницької  міської
територіальної громади" та аналізу регуляторного впливу вказаного проєкту
(далі-регуляторний акт).

Розробником  проєкту  регуляторного  акту  є  департамент  з  питань
економічного розвитку Кропивницької міської ради.

Основною  метою  проєкту  регуляторного  акта  є  встановлення  на
території  Кропивницької  міської  територіальної  громади  плати  за
користуванням місцем для розміщення ТС.

Проєкт  регуляторного  акта, аналіз  його  регуляторного  впливу та м-
тест розміщено на офіційній сторінці Кропивницької міської ради в мережі
Інтернет за  адресою: www.kr-rada.gov.ua в рубриці  «Регуляторна політика»,
«Оприлюднення проєктів регуляторних актів» за посиланням: http://www.kr-
rada.gov.ua/oprilyudnennya-proektiv-regulyatornih-aktiv/.

Зауваження та пропозиції до проєкту регуляторного акта приймаються
від юридичних та фізичних осіб, їх об'єднань протягом одного місяця з дня
оприлюднення (з 02.09. 2021 року по 01.10. 2021 року) шляхом письмових та
усних  звернень  до  департаменту  з  питань  економічного  розвитку
Кропивницької міської ради.

Поштова адреса розробника проєкту регуляторного акта: вул. Велика
Перспективна,  41,  м.  Кропивницький,  25022,  департамент  з  питань
економічного розвитку Кропивницької  міської  ради,  тел.  (0522) 356154,  е-
mail: ekonomika@krmr.gov.ua.

Відповідальна особа –-  начальник управління торгівлі  та  побутового
обслуговування населення Алла Козлова (тел. (0522) 35 61 54).
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